Tahak pro pisemku

Vzorecky

E(X) =) aPr(X =z)= f:Pr(X > 2) — Pr(X < —x)

Matej Lieskovsky

E(X) = /xf(x) dz = /OOO 1 - F(z) — F(—z)da

var(X) = E((X — E(X))?) = E(X?) - E(X)?

Pr(AnN B) = Pr(A|B) Pr(B)
Pr(A) =Pr(ANnB)+Pr(A\ B)
E(X+Y)=E(X)+E(Y})
E(aX +b) =aE(X)+0b
var(aX +b) = a*var(X)

Pro nezévislé navic plati

Pr(An B) = Pr(A) Pr(B)
var(X +Y) = var(X) + var(Y)

Diskrétni rozdéleni
X ~
Bern(p)
Geom(p)
Binom(n, p)

Hypergeom(N, K,n)

Pois(\)
Ul(a,b)

vyznam
indikator jevu
délka ¢ekani
>, Bern(p)

n z N hledame K

lim Binom(n, 2)

¢islo od a do b

Pr(X = k)
Pr(X=1)=p
1-p)*'p
(R)p* (1 —p)nF

E(X)



Spojita rozdéleni

Funkce jsou uvadény jenom pro ,zajimavy“ interval.

1 e

T 0 1 2 3 4
®(x) | 0.500000 | 0.84135 | 0.97725 | 0.99865 | 0.99997

X ~ vyznam flx) F(X) E(X) | var(X)
Exp(X) délka cekani Ae™ T —e M | 1/A 1/X2
No?) |y, X | et | a5 | op | o
U(a,b) | hodnotaodadob | za | afp | (o)




